
  هندسه

bبا توجه به بردارهاي -1 , a
 

c، بردار a b= −2
  

  كدام شكل خواهد بود؟  

1 (→   

2(    

3(   

4(   

  براساس شكل داده شده كدام رابطه صحيح است؟  -2

1(a b c d+ + =

ρ ρ ρ ρ
   

2(a b d c+ + =

ρ ρ ρ ρ
   

3(a d b c+ = +

ρ ρ ρ ρ
   

4(a b c d+ + + =

ρ ρ ρ ρ
ο   

  كدام است؟  xدر شكل داده شده مقدار  -3

1 (23   

2 (17  

3 (29  

4 (27  

bاگر -4 i j a a i j= − + = و− 2
      

c،باشد  b a i= − −2
   

  كدام است؟  

1(i j−3 5
ρ ρ

   2(i j−3 2
ρ ρ

   3(i j−4 2
ρ ρ

   4(i j−3 3
ρ ρ

   

aجواب معادله داده شده به صورت -5
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b

 
=  
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
aاست. حاصل  b+ كدام است؟  i j x i j x

 
− + + = + + 
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1 (24  2 (5/22  3 (18  4 (5/27  

  در شكل داده شده كدام است؟  A∝زاويه  -7

1 (87  

2 (77   

3 (95  

4 (83  


